T.c
12. feladatsor

1. Melyik az a négyjegyti pozitiv egész szam, amelyet ha 4-gyel megszorzunk, akkor olyan
négyjegyll szamot kapunk, melynek szdmjegyei megegyeznek az eredeti szam szamjegyeivel,
de forditott sorrendben?

2. Két rakétat inditanak el egymas felé. A kilovohelyek tavolsaga 1310 km. A rakétak
sebessége 9000 km/h illetve 21000 km/h. mekkora tavolsagra vannak a rakétak egymastol
Osszetitkozésiik eldtt 1 perccel? '

3. Kétfajta arany-eziist 6tvozetiink van. Az els6ben 2:3, a masodikban 3:7 ezen fémek aranya.
Mennyit kell venni mindegyik 6tvézetbdl, hogy 80kg olyan j 6tvdzetet kapjunk, amelyben az
arany és az eziist tomegének ardnya 5:117

4, Egy 4x4-es tablazatban 16 szam volt. Az dbrén lathato tablazatot ugy kaptuk az eredetibdl,
hogy egy 1épésben egyszerre minden szdmot helyettesitettiink a soraban €s oszlopaban 4ll6
masik hat szam szdmtani kozepével (atlagaval).
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Hogyan volt kitdltve az eredeti tdblazat?

5. Lehetséges-e olyan tdrsasag, amelyben mindenkinek pontosan 6 baratja van, és barmely
két embernek éppen 2 kdzds baratja van?

Beadasi hataridd: december 1.



